

„SEGÍTSÉG A SIKERHEZ”

TÁMOP3.3.10.A-12 2013-0031

A pályázott összeg: 40.000.000 Ft

2013. 11.01.-2015. 06.30

SZÉCHENYI 2020



A Szolnoki Szolgáltatási Szakközép- és Szakiskola „Segítség a sikerhez” projektje 2015. június 30-án zárul.

A pályázat keretében a Szolnoki Szolgáltatási Szakközép- és Szakiskola 20 szakközépiskolás és 20 szakiskolás diákja kapott lehetőséget alapképességeinek fejlesztésére, tanulási motivációjának erősítésére. Ennek eredményeként célul tűzték ki a felsőfokú oktatásba való bejutás lehetőségét, szakmai végzettség megszerzését, évisméltés elkerülését. Tanulmányaik javulására egyéni fejlesztő programokon, felzárkóztató foglalkozásokon vettek részt.

A pályázatba bevont tanulók között többen idén fejezik be középiskolai tanulmányaikat. A végzős tanulók megkezdték érettségi illetve szakmai vizsgáikat. Vannak azonban, akik közülük országos szakmai versenyeken nyújtott kimagasló eredményük okán már megszerezték szakmai végzettségüket: így pl.

- Czakó Tamás, szakács tanuló, aki a Szakma Sztár verseny 1. helyezettje, illetve
- Kállai Mihály pék tanuló, aki pedig az Szakma Kiváló Tanulója Verseny 6. helyezettje lett szakmájában.

A pályázat során számos közösségépítő rendezvény, pályaaorientációs és szakmai program valósult meg, mely keretében a tanulók és mentoraik eljutottak az ország számos felsőoktatási intézményébe, országos szakmai versenyekre, gyár és üzemlátogatásokra. A szakmai programok mellett a tanulóinknak nagy segítség, hogy helyi kulturális és sporteseményeken biztosítottuk a részvétel lehetőségét. Megtekinthették a helyi színházi, mozi előadás mellett budapesti és számos vidéki kis- és nagyváros nevezetességeit.

A közösségépítő kirándulások mellett számos intézményen belüli program valósulhatott meg. Így például szülőikkel való közös rendezvények, továbbá rendhagyó órák, melynek keretén belül pozitív tartalmú személyes életpályamodellek megismerésére volt lehetőség, ahol volt intézményi diákokkal, kiváló szakemberekkel, példaértékű egyéni életutakkal ismerkedhettek meg a tanulók.